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Ședința Comisiei permanente comune a Camerei Deputaților și Senatului pentru relația cu 

UNESCO a avut loc în ziua de 10 martie 2026, cu prezența membrilor comisiei, și a fost condusă de 
doamna deputat Dumitrița Gliga, președintele Comisiei permanente comune a Camerei Deputaților și 
Senatului pentru relația cu UNESCO. 

La propunerea doamnei deputat Dumitrița Gliga, președintele Comisiei permanente comune a 
Camerei Deputaților și Senatului pentru relația cu UNESCO, membrii comisiei prezenți la ședință au 
adoptat, în unanimitate, următoarea ordine de zi: 

 

1. Dezbaterea și avizarea Propunerii legislative privind introducerea taxei de campare pentru 

pescarii amatori în Rezervaţia Biosferei Delta Dunării- Pl-x nr. 134/2026; 

2. Diverse: 
- Identificarea altor subiecte de interes care necesită analiză suplimentară; 
- Alte probleme administrative sau operaționale. 

 
Punctul 1 al ordinii de zi: Dezbaterea și avizarea propunerii legislative privind introducerea taxei 

de campare pentru pescarii amatori în Rezervaţia Biosferei Delta Dunării- Pl-x nr. 134/2026. 
 
Doamna deputat Dumitrița Gliga, președintele Comisiei permanente comune a Camerei 

Deputaților și Senatului pentru relația cu UNESCO, a precizat că, a fost primită de la Camera Deputaților, 
spre dezbatere și avizare, propunerea legislativă privind introducerea taxei de campare pentru pescarii 
amatori în Rezervaţia Biosferei Delta Dunării- Pl-x nr. 134/2026; 

 
Conform prevederilor art. 75 din Constituția României, republicată, Camera Deputaților este 

Cameră decizională.  
Doamna deputat Dumitrița Gliga, președintele Comisiei permanente comune a Camerei 

Deputaților și Senatului pentru relația cu UNESCO, a menționat că, propunerea legislativă are ca obiect 

instituirea cadrului legal în vederea introducerii taxei de campare pentru pescarii amatori în 
Rezervaţia Biosferei Delta Dunării şi stabilirea modalităţii de plată a acesteia. 

Doamna deputat Dumitrița Gliga, președintele Comisiei permanente comune a Camerei 
Deputaților și Senatului pentru relația cu UNESCO, a precizat că propunerea legislativă a primit aviz 
negativ de la Consiliul Legislativ - nr. 1033/12.12.2025, aviz negativ de la Consiliul Economic și Social - nr. 

7178/26.11.2025.2025 iar punctul de vedere al Guvernului este negativ. 
Prin conținutul său normativ propunerea legislativă face parte din categoria legilor ordinare. 
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Doamna deputat Dumitrița Gliga, președintele Comisiei permanente comune a Camerei 
Deputaților și Senatului pentru relația cu UNESCO, a arătat că propunerea legislativă necesită o 
reconsiderare de ansamblu. În forma actuală, inițiativa nu este corelată suficient cu cadrul normativ 
existent, în special cu Legea nr. 82/1993 privind Rezervația Biosferei Delta Dunării, cu OUG nr. 57/2007 
privind ariile naturale protejate și cu legislația în domeniul pescuitului, motiv pentru care o eventuală 
intervenție legislativă ar trebui realizată prin modificarea directă a Legii nr. 82/1993, pentru a evita 
suprapunerile normative. De asemenea, a fost semnalată lipsa unei fundamentări solide în expunerea 
de motive, în absența unei analize a impactului socio-economic și a consultărilor relevante. În plus, textul 
proiectului conține mai multe ambiguități, privind subiectul obligației de plată, definirea noțiunii de 
„pescar amator”, sfera de aplicare a taxei, precum și funcționarea platformei online propuse. Totodată, 
regimul contravențional nu respectă pe deplin cerințele OG nr. 2/2001, întrucât faptele și sancțiunile nu 
sunt clar definite. În aceste condiții, proiectul necesită o revizuire substanțială pentru a asigura coerența 
juridică și aplicabilitatea practică a soluțiilor propuse. 

Domnul Bogdan Ioachim Bulete, guvernator al Administrației Rezervației Biosferei Delta Dunării, 
a menționat că, și în acest caz, există un aviz negativ emis de administrația rezervației, aviz preluat 
integral în punctul de vedere al ministerului.  

 
În urma dezbaterilor, membrii comisiei au hotărât, cu majoritate de voturi (1 abținere), avizarea 

negativă a propunerii legislative privind introducerea taxei de campare pentru pescarii amatori în 
Rezervaţia Biosferei Delta Dunării- Pl-x nr. 134/2026. 

Punctul 2 al ordinii de zi: membrii comisiei au luat act de informările din mapa de ședință. 
 
Au fost prezenți fizic și online: doamna deputat Dumitrița Gliga, domnul senator Mircia Chelaru, 

domnul deputat Andrei Daniel Gheorghe, domnul senator Eugen-Remus Negoi, doamna senator Monica-
Cristina Anisie, doamna deputat Corina Atanasiu, doamna senator Oana-Constantina Buzatu, domnul 
deputat Paul-Claudiu Cotîrleț, doamna deputat Eva-Andrea Csep, domnul deputat Slobodan Ghera-
Giureci, domnul deputat George Gima, domnul deputat Tudor Ionescu, domnul deputat Romeo-Daniel 
Lungu, domnul senator Dumitru Manea, domnul senator Ovidiu Puiu, doamna deputat Irina-Florentina 
Stoenică. 

Au fost absenți: doamna deputat Codruța-Maria Corcheș, domnul senator Sorin Lavric, domnul 
deputat George-Mihail Neamțu, doamna deputat Raluca Turcan, doamna deputat Lidia Vadim-Tudor. 
 
 
Președinte          Secretar 
Deputat Dumitrița Gliga        Senator Remus Negoi 
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